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На сьогодні фінансовий ринок відіграє важливу роль, адже саме на ньому 

відбувається переміщення коштів від тих суб’єктів функціонування, які мають 

їх надлишок до тих, хто їх потребує.  Завдяки вдалій реалізації залучених 

коштів, рівень економіки набуває більшої продуктивності. 

Фінансовий ринок – це ринок якому характерна функція попиту та 

пропозиції, купівлі та продажу. Функціонування економіки ринку формується 

на основі різноманітних ринків. На фінансовому ринку існують ті, що мають 

ресурси, і передають їх у власність іншим за певними умовами. На ринку кожен 

з інвесторів, який здійснив фінансування прораховує свій майбутній дохід та 

ризики внеску. Функціонування фінансового ринку без державного контролю 

неможливе, бо саме через узгодження держави можна задовольнити бажання 

суб’єктів ринкових відносин через впровадження певних обмежень та заборон. 

Особливості функціонування фінансового ринку досліджували такі вчені: 

Г. Бірман, Д. Бейлі, Е. Долан, Д. Норткотт, А. Селіщев, А. Тейлолр,  

У. Шарп, С. Шмідт, Ф.Фабоцці, А. Фельдман, В. Ковальов та інші. О. В. 

Баланюк (Економічна сутність та значення кредитування населення)[1],  

О. О. Деревянкіна (Методологічні основи розробки фінансової стратегії 

підприємства) [2]. Досить цікавим визначенням, є слова А. А. Пересада: 

«фінансовий інвестиційний ринок капіталу – це місце, де громадяни й 

організації, які хочуть взяти гроші в борг, зустрічаються з тими, у кого є зайві 

гроші» [3].  

Завдяки функціонуванню фінансового ринку, суб’єкти господарювання 

(фізичні особи), що є його учасниками, можуть вступати у фінансові відносини, 

створювати угоди купівлі чи продажу того чи іншого ресурсу. До складу 
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фінансового ринку входить ринок капіталу та грошей, що включає в себе 

велику кількість різних інвесторів, міжнародних учасників відносин, які 

роблять вигідні пропозиції для покращення рівня економіки у країні. Важливою 

умовою ефективного функціонування фінансового ринку є відмінність між 

потребою та джерелом її задоволення. Структурою фінансового ринку є його 

будова за постійними ознаками: функціональною, інституціональною, 

сегментарною і т.д. На сьогодні фінансові ризики різного рівня та  ринки різних 

фінансових інструментів інтегровані. Емітенти мають обмежені можливості 

залучення капіталу поза місцевим ринком. Їх єдність в тому, що всі вони беруть 

участь у формуванні та використанні фінансових ресурсів. Ланки, які входять 

до фінансового ринку дещо змінюються рівнем управляння господарською 

діяльністю. Перерозподіл фінансових ресурсів за допомогою цього ринку має 

деякі обмеження, які відбуваються на умовах платності та 

конкурентоспроможності. Він покликаний посилювати, мобілізувати та 

розподіляти ресурси, які знаходяться в грошових фондах та у населення. 

Фінансовий ринок у розподілі та перерозподілі фінансових ресурсів виконує ті 

функції, які не виконує  будь-яка  складова фінансової системи. Він ефективно 

функціонує навіть коли спостерігається низький темп інфляції. Ці умови не 

завжди виконуються  у економічно-розвинутих державах, тому фінансові ринки 

досить сприятливі до різких змін, що приводять до кризи, це викликає за собою 

невиправданий розподіл ресурсів всередині країни та у міждержавних 

масштабах.  

До проблем фінансового ринку України, які мають несприятливі наслідки 

слід віднести: слабка система захисту заощаджень, непрозорість 

інформаційного середовища, недостатній рівень професійних знань учасників 

фінансового ринку. Побудова ефективного фінансового ринку потребує 

закладення певних принципів: вільного доступу до ринкової інформації та 

інструментів для всіх учасників; прозорість ринку; захист інвесторів; 

конкурентність; ефективність, відповідність стандартам.  

На нашу думку, щоб функціонування фінансового ринку було 

ефективним, необхідно дотримуватися певних норм та правил, що були 

встановлені органами державного регулювання, не створювати ситуацій, які 

призводили б до негативних наслідків, таких як криза. Необхідно удосконалити 

фінансовий механізм захисту прав, а також удосконалити податкове 

законодавство. Перспективами подальших досліджень є  формування стратегій 

розвитку фінансового ринку через трансформацію інструментів державного 

регулювання як самого фінансового ринку, так і соціально-економічних 

процесів загалом. Фінансовий ринок є необхідним чинником економічного 

зростання та євроінтеграції національної економіки. 
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